

Když jíte

Fairy Soda SUCHARY



Krabička, jež se vrací, obsahuje průměrně 7 1/2 lb. sucharů.



Jezte to nejlepší

Pouze řekněte I-ten's

svému groceristovi a on vás s radostí zásobí Fairy Soda suchary, Graham biskvity, nebo kterýmkoliv jiným výrobkem I-ten kvality, poněvadž ví, že budete uspokojeni a zase si je objednáte.

Itens Graham SUCHARY



Krabička, jež se vrací, obsahuje průměrně 10 lb. sucharů.

Dobré jídlo pro každého od nemluvněte až k dědouškovi. Je to zdravá, výživná, snadno stravitelná, celopšeničná, k jídlu připravená potrava. Dobře zrovna tak jak jsou, nebo se šálkem mléka, aneb s čerstvým ovocem, či zavařeninami, nebo se z nich nechají snadno udělat sandviče s oblíbenou vaší výplní. Jsou znamenité jako zákusky mezi jídlem. Přicházejí v trojnásobně balených pakličkách, v příhodných plechovkách rodinné velikosti a v krabicích, jež se vrací.

Iten Biscuit Co. Sněhobílé pekárny

OMAHA (Reg. U. S. Pat. Office)

O ŽIVOTĚ HERNY V MONTE CARLO

V představách většiny lidí Monte Carlo je nestolické největším gambliřským douputem na světě, nýbrž také místem, kde světáci a hledatelé rozkoše z celého světa dávají si dostaveníčko. Ale jsou do jisté míry na omylu. Monte Carlo není tak prostopánským místem, jak všeobecně se za to má. Je pravdou, že hraje se tu hazardně, avšak gamblování je jediným zlem v tomto krásném koutku země nad modrými hladinami moře Středozemního. Návštěvníci Monte Carla nepijí nestřídmě, nedocházejí tu k rvačkám mezi pijáky a k žádným zločinům. Časem dochází tu k sebevraždě některého nešťastného hráče, ale jinak život plyne klidně v městě s největší hernou na světě.

Pravidelně se domníváme, že lidé, dočliví v herně velké výhry, popřejí si pohádného flámku, počastují každého v nádherném Kasině anebo Sportovním klubu, zorganizují taneční zábavu a budou udržovati střežbu zátek šampaňského vína až do rána bílého. Není práce v Monte Carlu nicého, co by tomu mohlo zabránit, kdyžže není tu žádné policejní hodiny a kavárny a restauranty mohou mít otevřeno plně dvacet čtyři hodiny. Je-li jim líto.

Ale ve skutečnosti v Monte Carlu není žádného ponocování. Nejposlednějším "soví hnůzdo" Trianon, zavírá přesně o 3. hodině ráno. A v posledních hodinách tu pravidelně tanečí jenom profesionálkové a několik unavených osob popíjí z poslední lahve. Hráči pravidelně bývají přibívanavani hrou v Kasině, než aby bouřili za noci. Vyhérei i ti, kdož prohráli, odeběhou se pravidelně do restaurace Arnoldovy, kde se navečeří a vypijí několik sklenek piva a spěchají na kůt.

Onehdy jistý Angličan vyhrál asi 50.000 franků. Nešel však do nálevny, aby počastoval každého, kdo byl ochoten pít, nýbrž došla klidně všel do jídelny, zde vyhledal svoji manželku, poručil si pro sebe a pro ni prostou ve-

šeci a dvě lahve piva. Kdo slyšel o době, kdy gambliřství kvetlo v Californii, Nevadě, Coloradu a Arizoně, nebude ani věřit a přece jenom jedná se o skutečnost. Zde nikdo lihoviny hráčům nevnučuje, jako tomu bylo na americkém západě za těch dnů, kdy herny levetly. Lihovinu pravidelně tehdáž bylo užíváno, aby návštěvník se pomátl a zanechal v takovém gambliřském douputě všechno, co měl. V Monte Carlu však tomu tak není. Nepochybně každý ví, že návštěvník utratí tam všechny peníze, jež může postrádati, i bez pomoci alkoholu.

VEČNÝ ŽID.

VEČNÝ ŽID o kterém si mnoho dovedli vyprávět naši předkové, není žádnou historickou postavou. Nečiní se o něm zcela žádná zmínka v Bibli. Je vymyšlenou osobností v historii stejně jako Rip Van Winkle.

Pověst o věčném židu je velmi starého původu. Jsou různé verze o něm, avšak všeobecně přijímanou formou je následující: Když Ježíš Kristus nesl kříž, na němž měl být ukřižován, za láni vojáky a davů lidu, chtěl si odpočívati na prahu obydlí výrobce opánek Ahasvera. Tento výrobce opánek však unaveného a pod tíhou klesajícího Krista od svého prahu odehnal. Proml při tom i kletbu, jak praví stará pověst. Na tuto kletbu Kristus odpověděl: "Já brzy dojdou pokoje, avšak ty bloudití po světě budete, dokud já se nevrátím."

A tak Ahasver odsouzen byl k bloudění světem. A vypravuje se, že objevil se v různých intervalech zde i onde. Romanopisci nehopili se této legendární postavy a vsadili jí do rámců různých svých historií. Nechali jej vystupovati v Paříži, Londýně, Římě a i v Praze. Ve starých spisích jsou známy, kdy a kde věčný žid byl spatřen. Naši předkové brali pověst tu za bernou míru. Vypravuje se mnoho pověstí a pohádek o věčném židu.

Dr. Paul von Eitzen, biskup slovinský, setkal se s věčným židem a mluvil s ním v roce 1547. Věčný žid vypravoval svoji histo-

rii biskupovi, který jí později také sepsal. Biskup popisuje věčného žida jako člověka vysoké postavy, bosonohého a s dlouhými bílými vousy a dlouhými kudrými vlasy.

V roce 1575 spatřen byl věčný žid v Madridě a opět v Paříži v roce 1604. V roce 1640 ukázal se věčný žid v Bruselu. V tomto belgickém městě byl velice silným a tuze unaveně vyhlížeješím člověkem, který sice přijal podávanou potravu, avšak pojedl vždy stoje. Odepřel si sednouti a v pokoji pojisť. O dvě léta později objevil se v Lipsku. Popisy věčného žida jsou většinou stejné. Vysocká postava typického žida s dlouhými bílými vousy a vlasy. Vypravuje někomu svoji historii a pak náhle mizí. Nezmizí zrovna před zraky těch, s kterými se setkává, nýbrž zachází za roh ulice, za strom anebo do lesa, kde po té nemůže být po něm nalezena stopa.

Napodled spatřen byl v Anglii téměř před dvěma stoletími. Mnozí lidé př s ním mluvili a mnohým podrobně vypravoval o ukřižování Ježíše Krista, jako očitý svědek. Vypravoval i anekdoty o apoštoloch, z nichž některé př osobně znal. Mluvil několika jazyky zcela plynule. Po té náhle mizel a od té doby nikde se neobjevil.

Ani láska, ani čest, ani bohatství, ani moc nemohou čjati srdce radostnou chvíli, je-li zdraví ztraceno.

Snaz se být ve svém povolání první, necht jest jakékoliv, a nenech se nikým předstihnouti v konání dobra.

Žij rozumně! Svět sice nezmění, ale tak jako hmota stejnorodá se vždy sloučila i v obrovský poklad, tak mohlo již dávno lidstvo, kdyby v nutném a vzájemném souladu rozumně žilo, proměnit povrch země v toužebný ráj. Proto snaz se přispěti k tomu, by oudy lidstva byly řízeny lidmi nejdokonalejšími, jimž povznesou lidského žití bude ude vše.



Český závod plumbařský

a stále skvěle vzrůstající vlastní

John J. Ostronič

v čísle 1414 jižní 13. ulice — Omaha — Tel.: Tyler 1299

Zamýšlíte zaříditi sobě moderní spodní topení? — Odporučujeme system vytápění horkou vodou, tak zvaný D. V. T., nejosvědčenější a nejmodernější dnešního dne. Ušetří vám 25% na palivu a nevyžaduje žádné zvláštní pozornosti v operování.

Rovněž zavádíme system Moline Vapor Heat, neb jinak vytápění suchou parou.

Požádejte nás o výpočty.

Zavádění vody, plynu, stok a veškeré vytápění i jiné zařízení. — Naše práce vykonána vždy zaručeně.

Ptejte se na nás vašich sousedů neb známých, kteří nám důvěřují.